S

¢ &l paall oy AKB ¢ cliinl Bgs] aluly §uiis Flg al e &lo - 217033

SIEPL

¢ Eslg JS i lag « § Digy yad  alB 19805 claal 895 elufg « Gasids o pl 1 dyig Yoy 993
Wodall Gyl

9ol e @ty &l yealld  clanl 89 elulg « gaai #lgcal e jasadl ola 13
: Sl

dgal £ ezl 1 L) A3

45305 bl 85,55 405 & 1K @l pyl8) 1 s

11/ Ll (&8

Jodl ¢ gaaadl M BUlg
i3 a3 ¢ (galy 23138l 1ofadl) : alusg aule alll Lo ll
. (3028) pluwas « (6235) gll oloy (53 J43 SJoY 38

] ey e a4y

v.Lc,d.S).Jl(am.a.J.ch.J.c‘g
L olage s BUI gaall W — axlg g — g5 pW, ogunl B

el dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/217033
https://m.islamqa.info/ar/answers/217033

